## 我市第三期纾困解难消费券发放

■文/图 本报记者 齐国霞

"今天来购物,刚好赶上消费券发 放,结账时200块钱优惠了20元。"11 月21日上午10点,在市区辽河路丹尼斯 超市,市民林女士高兴地说。

在市区黄河路与舟山路交叉口一家 加油站,市民程先生加了250块钱的汽 油,使用云闪付结账时符合满减标准, 享受消费券补贴20元。

当天上午,记者走访了市区部分 大、中、小型超市,许多市民选择使用 云闪付结账,享受政府纾困解难消费券 补贴,得到实惠的市民提着大兜小袋高 兴地走出了超市。

走访中, 市民秦晓丽告诉记者: "我 10月份刚买了商品住房,根据这一期的 政府消费券发放情况,能享受5000块钱 补贴,太开心啦!"

还有市民表示,还有两个月春节就 到了, 趁政府发放消费券, 可以储备一 些能存放的过年物资, 节省一些开支。

记者注意到,本次消费券发放活动 异常火爆。上午9时本周期投放的1.5万 份10元券、9000份50元券、2000份 100元券、500份200元券、400份500 元券,在当天下午3时许就已被使用完 毕,仅余少量的20元券。

据了解,我市第三期纾困解难消费 券发放活动于2022年11月21日至12月 31日进行,分6个周期每次投放6种面额 共计4.69万份消费券。其中,10元券1.5 万份、20元券2万份、50元券9000份、 100元券2000份、200元券500份、500 元券400份。6个周期总计投放消费券



市民在超市结账时享受消费券补贴。

28.14万份。消费券仍然分为用于零售领 域的立减抵扣消费券和用于汽车领域与 住房领域的电子红包。其中,零售领域 消费券在购买百货、电器、家装建材或 进行餐饮、住宿、加油消费时,符合满 减标准的立减抵扣。

市商务局有关负责人告诉记者,为进 一步刺激消费,活跃市场,发挥消费券拉 动消费作用, 更好惠及群众, 我市结合前 两期消费券发放实际情况,对第三期纾困 解难消费券发放活动进行了优化调整。

"这次发放消费券,市场反响热烈, 让市民得到了更多实惠。"市商务局有关 负责人说, 此次消费券由一次性发放改 为在活动期内的6个自然周分6次发放, 分别于2022年11月21日、11月28日、 12月5日、12月12日、12月19日和12 月26日上午9点开始发放。10元券、20 元券和50元券由前两期的各使用4次调 整为各使用12次,也就是6个发放周期

内能各使用2次;100元券、200元券和 500元券由前两期各使用1次调整为各使 用6次,也就是6个发放周期内能各使用 1次。这样,市民能在多次购物消费中, 享受到更多的补贴实惠。此外,本期消 费券发放还加大了大额消费额度的补贴 力度,减少10元券份额,增加了50元 券、100元券和500元券份额。

据了解,我市第三期纾困解难消费 券发放活动对购车、买房市民的补贴力 度非常大。购车补贴数量由限定的1000 辆调整为不限定数量。在补贴周期内, 消费者只要买车就能享受到每辆按购车 价格5%的补贴,最高补贴1万元。今年 7月5日以来在中心城区购买新建商品住 房的市民,能享受到最高5000元的电子 红包补贴。发放数量为消费者实际购买 新建商品住房数量,补贴力度之大前所

市商务局有关负责人向记者介绍,为 了让享受电子红包补贴的市民使用更加便 捷,我市还优化了相关程序,购车电子红 包上传资料中取消银联卡内容,银联交易 小票调整为银联刷卡小票等交易凭证;补 贴金额由个人分档申报调整为由系统自动 测算。购房电子红包取消了资料上传申 请,平台凭政府部门提供的符合发放条件 的购房名单发放电子红包。

此外, 市商务局提醒市民, 消费者 消费后使用银联云闪付付款时,符合满 减标准可使用消费券自动核减抵扣。不 过,需要注意的是,消费者要将云闪付 的自动定位权限打开, 自动定位在漯河 市才能参与活动。

### 爱心企业帮忙 十亩白菜卖光



村民在收白菜。

■文/图 本报记者 杨 光

11月21日,在西城区阴阳赵 镇水坑赵村,经过大半天的忙 碌,种植户赵广印剩余的十亩白 菜全部卖完了。据了解,赵广印 今年种了二十多亩黄心白菜,因 种种原因还有十亩未销售。眼看 白菜就要过了收获期,他十分着 急。漯河市尔得利农业发展有限 公司工作人员了解情况后,将地 里剩余的白菜全部收购,分别送 给客户、阴阳赵镇敬老院和大吴 庄村村民。

当天上午,记者在西城区阴 阳赵镇水坑赵村南边的菜地里 看到,七八个村民拿着刀将白菜 连根砍下,其他人则把白菜装上

记者看到,还有不少市民开 着私家车到地头帮忙运送。

赵广印告诉记者, 去年白菜 批发价七八毛一斤, 供不应求。 今年天气暖和,各种蔬菜大量集 中上市,加上其他原因,前来采 购的客商少,导致白菜积压。"提 前成熟的白菜已经销售完了,但 还有十亩近期成熟的白菜没有销 路。如果再不采摘, 白菜就会开 裂,只能扔掉。"赵广印说,漯河 市尔得利农业发展有限公司了解 到这一情况后,立即向他伸出了

漯河市尔得利农业发展有限 公司工作人员吴艳伟介绍,赵广 印是公司的客户,公司希望能帮



### 医疗美容需谨慎

■本报记者 孙 震 通讯员 郭伊凡

近几年,越来越多的消费者 开始注重提升自身的生活品质, 医疗美容产品的消费需求越来越 旺盛。在此, 市市场监督管理局 提醒广大消费者, 医疗美容时要 注意以下几点:

医疗美容有风险, 选择机构 需谨慎。随着医疗水平的提高, 医疗美容除了做手术,还增加了 打针、吃药等方式。不管是哪一 种医疗美容方式,存在的风险都 不能忽视。消费者在医疗美容 时,要选择证照齐全、有医疗机 构执业许可证的正规医疗机构。

营销广告花样多,选择项目 要留心。消费者要树立正确的价 值观、审美观,做到不跟风、不 攀比,不要相信个别医疗美容广 告贩卖容貌焦虑,故意夸大美容 整形的效果,同时也要警惕隐形 广告如种草笔记、网红安利等。 对选择的医疗美容项目要有合理 预期,不要轻信商家口头承诺。 对于商家的承诺,要通过书面形 式达成服务协议。

医疗美容要理性,量力而行 不上当。消费者在选择医疗美容 服务时,要选择规模较大、信誉 度较高的机构。购买或者充值美 容预付卡前,要详细了解医疗美 容机构的收费项目,尽量不要购 买大额、使用周期较长的美容预

医疗美容要三思, 执业资格 不可少。按照国家规定,整形主 治医师必须同时持有医师资格证 和医师执业证,同时也应是医疗 美容主治医师。此外,从事医疗 美容护理工作的人员应具有护士 资格证以及2年以上的护理工作 经验。消费者在医疗美容时要仔 细查验相关人员的资质,避免自 身权益受损。

医疗美容需留心, 维权方式 要牢记。为保障自身合法权益, 消费者在接受医疗美容时,一定 要保留好宣传资料、合同、病 历、收费凭证等相关资料,权益 受损时要及时通过合法途径维护 自身权益,遇到消费纠纷无法与 商家协商时可拨打12315热线维

# 建设全国文明城

#### 声

漯河日报社所属媒体对发布的原创新闻信息拥有合法版权, 未经明确书面许可, 严禁复制、转载或引用, 违者将依法追究法 律责任。

# 奥运冠军的休假日常

■文/图 本报记者 杨 光

近日, 奥运冠军吕扬回家休假的消息 吸引了不少市民的注意。记者发现,休假 期间, 吕扬并没有停止训练。

11月18日下午,在吕扬家中,她和 弟弟吕子文各自侧立在瑜伽垫上, 高高 举起一只手, 稳稳托起一只拖鞋(如 图)。坚持几分钟后,他们再换成另一只

"再坚持十秒钟。加油!"妈妈张君凤 拿着手机,在一旁帮姐弟俩计时。

张君凤笑着说,家里地方小,大的健 身器材放不下,拖鞋、纯净水桶、水果筐 等就成了姐弟俩的健身器材。

这段时间, 吕扬和弟弟每天待在家 中,除了吃饭和休息就是训练。爸爸和妈 妈全天在家陪着他俩, 做姐弟俩喜欢吃的 家常菜,还会陪他们一起训练,一家人其

"要想保持好成绩,每天必须坚持 训练。虽然家里的训练条件差了点儿, 但效果不错。"吕扬说,每年她只能休 一次假,休假时她就想多陪陪爸爸和妈



### 八旬老人用无人机拍摄家乡美景



黄龙渠

■本报记者 焦 靖

"我想趁着身体硬朗,多学点儿东

接受记者采访时说。

贾庆申家住临颍,很喜欢拍照。今 西。"11月21日,80岁的贾庆申老人在年夏天,贾庆申买了一架无人机,开始



黄龙广场

学习航拍。在朋友和家人的帮助下, 贾

庆申学会了使用无人机。 "过去想拍这种照片,只能爬到高楼

楼顶,现在我用无人机就能拍到,方便 多了。"贾庆申说,"看看这些照片,我 为家乡的快速发展感到自豪。"

### 我是创文啄木鸟



现身边的 不文明行 可扫 描左侧二 漯河发布 APP 进行



嵩山路与樟江路交叉口,交通信号灯不亮。



辽河路与太行山北路交叉口附近, 下水道 堵塞,污水外溢。



受访者供图

交通南路与建设路交叉口向北约180米路 东,下水道堵塞,污水外溢。



解放南路与永康路交叉口附近, 线杆底部 断裂,存在安全隐患。